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estosprobiemaspaso a paso:

1. Fuerza en el émbolo mayor de una

prensa hidráulica

Usamos el principio de Pascal:

Fuerza =Amayor

Amenor
X Fmenor

Donde:

Amauor= 100cm

Amenor=15 cm

menor= 200N

Fuerza = 100

15
X 2000= 100x 200

15
=1333.33 N

2. Fuerza en elémbolo pequeño de un
elevador

Primero,encontramos las áreas de los

émbolos:

• Dmayor

•Dmenor

30cm � Rmauor=l5cm

2cm Rmenor=lcm

Amayor =TX R 03 =T X 15= 706.86 cm

Amenor =TXRenor =7x 1'=3.14cm²

+ Enviar un mensa...
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Usamos la relaciónde fuerzas:

Fmenor
Amenor

A,mayor

X Fmayor

Donde Fmayor = 35000 N;

Fmenor

3.14

706.86
X 35000= 155.51 N

3. Fuerza resultante en elémbolo

grande

Usamos el principio de Pascal:

• Dmenor

• Dmaor

3cm � Rmenor =1.5cm

40cm � Rmauor=20cm

Anenor =TX Renor=T X 1.5 ==7.07 cm

Amayor =TX Rmouor =T X20= 1256.64 cm

Fmayor
Amayor

Amenor
x Fmenor

1256.64

7.07
x 180 == 32000N

4.Fuerza en el pistón pequeño

Usamos el principio de Pascal:

Amayor= 314 cm

• Anenor =3.14 cm²
KOOO N

+ Enviar un mensa...
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4.Fuerza en el pistón pequeño

Usamos el principio de Pascal:

° Amayor =314cm

Lmenor =3.14cm²• A,

Fmayor =5000 N

Fmenor
Anenor

Anayor

X mayor
3.14

314
x 5000=50N

5.Área del émbolo mayor

Usamos el principio de Pascal:

• Amenor 22 cm

• Fmauor =2500 N

• Fmenor =l50 N

Amayor
Fmayor

Fmenor
X Amenor =2500

150
x 22=366.67cm

6.Cubode acerosumergido en agua

a)Volumen del cubo:

Volumen = lado = 20 =8000 cm =0.008 m³

b)Empuje recibido:

Empuje =peso del volumen desplazado

+ Enviar un mensa...
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Empuje= densidad del agua x volumen x gravedad

Empuje =1000 kg/m' x 0.008m² x 9.81 m/s=78.48N)Peso aparentedel cubo:

Peso aparente=Peso real-Empuje
Peso aparente =655N-78.48 N=576.52 N

7.Gasto de agua en una tubería

• Diámetro = 2 pulgadas = 0.0508
metros

• Radio =0.0254 metros

• Velocidad =4 m/s

Area = X (radio)' =1x (0.0254) = 0.002 m²

Gasto =Årea x Velocidad= 0.002 m² x 4m/s= 0.008 m/s=8L/s

8.Tiempo para llenar un fanque

• Capacidad =10 m³
• Gasto =40 L/s =0.04 m³/s

Tiempo =Capacidad 10

Gasto 0.04
=250segundosN4.17minutos

9.Repetición del problema 7

• El resultado seríia el mismo ya que las

condiciones no cambian:

+ Enviar un mensa...
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Gasto =0.008m°/s=8L/s

10.Gasto y flujoen una tubería

a)Gasto:

• Volumen =1800 L =1.8 m3

• Tiemp0 =1minuto =60 segundos

Gasto =Volumen 1.8

Tiempo 60 :0.03m°/s =30L/s

b) Flujo:

•Flujo es equivalente al gasto.

11. Velocidaden un estrechamiento

• Diámetro inicial =3.81 cm =0.0381 m

• Radio inicial =0.01905 m
• Diámetro estrechamiento =2.54 cm

=0.0254 m

• Radio estrechamiento =0.0127 m

•Velocidad inicial =3m/s

Usamos laecuación de continuidad:

Aj xV=A2 x V

7X(0.01905) x 3=IX(0.0127)'x V

+ Enviar un mensa...
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a)Gasto:

• Volumen =1800 L =1.8 m³

•Tiempo =1minuto =60 segundos

Gasto
Volumen 1.8

Tiempo 60
=0.03m°/s=30L/s

b) Flujo:

• Flujo es equivalente al gasto.

11. Velocidad en un estrechamiento

• Diámetro inicial =3.81 cm =0.0381 m

• Radio inicial =0.01905 m
• Diámetro estrechamiento =2.54 cm

=0.0254 m
• Radio estrechamiento =0.0127 m

•Velocidad inicial =3m/s

Usamos la ecuación de continuidad:

Aj x Vi= Az x V

7X (0.01905) x 3 =Tx (0.0127)' x V,

(0.01905) x3=(0.0127)° x V½

(0.01905) x 3
(0.0127)2

=7.125 m/s

+ Enviar un mensa...


